
■5/24　採用力向上セミナー（千葉）

参加者数 19

アンケート回収数 17 89.5%

Q1.本日のセミナーはいかがでしたか？

5.大変満足 12 70.6%

4.少し満足 3 17.6%

3.どちらでもない 1 5.9%

2.少し不満 1 5.9%

1.大いに不満 0 0.0%

17

その理由を教えてください。

・ 具体的にどんなことに取り組む必要があるか、分かりやすい言葉で端的に伝えてくださったから。

・ 採用工程や採用資産等、具体的に説明いただきありがとうございました

・ 多くの出来ていないことを教えて頂いた

・ 知らないサイトを教えてもらった。

・ 先生の激しい言葉がわかりやすく良かったです。

・ 弊社の採用活動に足ら無い事が理解できた。

・

・ 採用の動向がわかりやすく、具体的なポイントも説明していただけたから。

・

・ 新しい考え方を知ることができたから

・

・ 採用活動の今を知ることができ、弊社に足りない項目を確認することができたため。

・ 現在における採用の考え方が勉強になった

・ ①講師の声が聞きづらい  ②プレゼン資料が一部見づらいので理解に苦労した  ③ポイントは理解できた

・

現在の採用市場や求職者の感覚（考え方）を知ることができ、とても勉強になりました。若年層の意見を取り入れながら、時代

の変化に対応しながら、採用活動を行なっていきたいと思います。

いまの採用状況が良くわかった。急速な少子高齢化を前提として、数年のうちに、あらゆる常識が非常識になり得る現実を知るこ

とができた。

タイムリーかつ時代に即し弊社にとって足りないところがわかった話題だったため。

内容が盛り沢山で、ついて行くのが大変でした。

対面で行う必要性がなかったです。

参加企業のHPを見たとおっしゃっただけでカスタマイズされている訳でもなく、一方的に聞くだけでした。

また、個人的な意見になりますが、資料の改行やフォントなど入ってこないです。
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Q2.印象に残ったコンテンツについて、教えてください。

8 47.1%

採用資産 12 70.6%

採用資産を広報する 12 70.6%

選考プロセスの改革 4 23.5%

インターンシップの改革 5 29.4%

求人情報の再構築 6 35.3%

採用専門職の配置 4 23.5%
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選考プロセスの改革 4 23.5%

採用専門職の配置 4 23.5%

インターンシップの改革 5 29.4%

求人情報の再構築 6 35.3%

プロローグ（採用環境について） 8 47.1%

採用資産 12 70.6%

採用資産を広報する 12 70.6%
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・ 初めてのことばかりで参考になった。ありがとうございました。

・ 採用専門職の配置が急務であると改めて認識しました

・ 早速取り組みたい

・ ハローワークから取り寄せている就職希望者数が簡単に手に入ることを知った。

・ 弊社の課題です。

・

・ 大変参考になりましたりました。また参加させていただきたいです。

・

・

・

・ 今のままではいずれ採用できなくなるということを再認識することができました。

・ 今までの考え方を改め、時代に合った採用を自社なりに考えていこうと思いました。

Q3.最後に、このセミナーなどに関して、ご意見やご感想があれば自由にお書きください。

・

・ リモートでも参加できるようにしていただけると大変助かります。

・ とても参考になりました。

・ これから、経営者や上司と戦う必要があるので、スライド資料をいただけませんか。是非、お願いいたします。

・ ちょっとしたワークがあると良いなと思います。(ずっと聞くだけなのは久々で疲れました)

・ リソースが限られている中で、これだけは！と優先的に取り組むべき項目がありましたら教えていただけると嬉しいです。

・  高卒求人についての講座もあると嬉しいです。

・ さらにもう少し踏み込み、具体的にどう進めていくのかについての研修があればぜひ参加したいです。

・

・ 久しぶりによい情報を頂きました

・ 学びが多く参加して良かった。ありがとうございました。

・ 時間があれば最後に質問とアンサーの時間が欲しかった

採用担当になってまだ浅く、わからないことばかりで参加しました。今まで持っていたイメージで採用を進めるリスクを改めて感じること

ができました。

採用資産　と言う言葉がとても印象に残りました。また、実際やっていても、伝えなければ伝わらず、伝わらなければ、応募にもこな

いのだということがよくわかりました。高校求人の指導教員の方へのアプローチもお時間ない中で　具体的に話していただき、自社で

なにをするべきかが少し見えてきました。ただ、もっと伺いたかったです。

弊社では、まだまだやっていないことが多く　実際にやっていることを　どう広報へ落とし込むか　また、今後やって行くことを会社に伝

えることが課題だと感じ、それに気づくことが出来でよかったです。

①オンライン講座でも良いと思います。  ②席は間隔もありゆったりと受講出来ました。  ③また受講したいです。  ありがとうござい

ました❗

講師の方がマスクごしにマイクを通すと聞き取りずらいので、マスクを外し講演台前にアクリル板等感染対策をしてマイクで話せば聞

き取りやすいと思います。

プロローグ（採用環境について）

採用資産ー広報、HPで出すかは検討が必要ですが、認定取得などはやって良いと思いました。

採用専門職、全くの同意です。

恥ずかしながら、初めて採用資産という言葉を知り、その内容に驚いた。また、コロナ禍を通じて世の中が大きく変わっていることを

知り、同時に自分自身の昭和っぷりを痛感した。
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